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Протокол
собрания граждан-жителей Елантовского сельского поселения
по итогам работы за 2022год

	Дата проведения        
	« 07» февраля  2022 года

	Место проведения       
	Елантовский сеельский дом культуры

	Количество участников
	89 человек


                 
 Лебедев В.А. (глава Елантовского сельского поселения)

Добрый день, уважаемые жители, гости и приглашенные!
	
Так как наше мероприятие носит статус официального, то давайте начнем его соответственно, с Гимна России и Республики  Татарстан (звучат гимны).

Сегодня 7 февраля 2023 года, мы проводим отчетное собрание, на котором будет озвучена информация о проведенной Советом и Исполнительным комитетом работе в 2022 году и подведены итоги прошедшего года.
	В работе собрания принимают участие заместители руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Игтисамов  Рафаэль Сазитович и Нигматзянов Альфред Галимович.
Также в зале присутствуют представители районных управлений и отделов, Помощник Нижнекамского городского прокурора Карабашев Михаил Григорьевич, исполняющий обязанности начальника отдела полиции «Камскополянский Шакиров Руслан Радикович, Депутаты Совета Елантовского сельского поселения, жители сёл Елантово и Кулмакса
	
	Для ведения протокола собрания предлагается избрать секретариат.
Предлагается: 
	- Мартьянова Надежда Александровна  – секретарь Исполнительного комитета Елантовского сельского поселения.
Есть замечания или другие предложения? Если нет, то прошу секретариат занять рабочее место.
Уважаемые, участники схода!

Предлагаю вам  следующую повестку дня
1.Доклад Главы Елантовского сельского поселения «Об итогах работы Совета и Исполкома за 2022год»;
2.Отчет о деятельности участкового уполномоченного полиции за 2022год.
3. Разное

Какие будут вопросы по повестке дня? Есть ли предложения о включении дополнительных вопросов или примем озвученную  повестку дня?

Если предложений нет, прошу голосовать!

Кто за?    Против?       Воздержался?
«ЗА» - 89, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»- 0
Нам так же необходимо утвердить регламент работы.
Докладчику предоставить     10 минут
Для выступлений                   5-7 минут
Работу завершить в течение одного часа

Кто за предложенный регламент работы, прошу голосовать.
Кто за?              Против?        Воздержался?
ЗА» - 89, «ПРОТИВ» -0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»- 0

Повестка принята, регламент утвержден, слово для «Отчета о деятельности Совета и Исполнительного комитета Елантовского сельского поселения за 2022 год» возьму я (Приложение № 1).
Слово предоставляется исполняющему обязанности начальника ОП «Камскополянский»  Шакирову Руслану Радиковичу (Приложение №2);
Слово предоставляется заместителю руководителя Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Нигматзянову Альфреду Галимовичу (Приложение №3 «Информация по социально-экономическому развитию поселений Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»).

Лебедев В.А. все поступившие вопросы рассмотрены и приняты к сведению, на некоторые из них уже даны ответы, остальные взяты на контроль. Заслушав отчет о работе за 2022 год предлагаю принять решение собрания, проект которого имеет следующее содержание:
Заслушав отчет главы Поселения о работе за 2022 год, и рассмотрев поступившие предложения и замечания, собрание граждан Елантовского сельского поселения, РЕШАЕТ:
1.  Информацию Лебедева Владимира Александровича о работе Совета и Исполнительного комитета Елантовского сельского поселения за 2022 год принять  к сведению.
2.	Главе поселения обобщить поступившие предложения и  замечания.
3.	Исполнительному комитету и Совету Елантовского сельского поселения продолжить обеспечение реализации средств самообложения за 2021 и 2022года, а также 1 квартал 2023 года, своевременно организовать работы,  в рамках решений схода граждан от  11.11.2022г.
4.	Производить контроль за выполнением работ, по федеральным и республиканским программам в которых будет участвовать поселение в 2023году;

Есть ли возражения или дополнения по решению? Возражений нет. Решение принимается. 
На этом собрание считается завершившимся. Всем спасибо. До свидания.

Протокол вела:
Секретарь Исполкома
Елантовского СП
Мартьянова Н.А.
33-30-42


Глава поселения						В.А. Лебедев










































	
	Приложение №1
к протоколу собрания  граждан
«Отчет о работе за 2022год Совета и
Исполкома Елантовского СП НМР РТ»
от 07.02.2023г.



ОТЧЕТ  
о деятельности Совета и Исполнительного комитета
Елантовского сельского поселения
за 2022 год
Добрый день, уважаемые жители Елантовского сельского поселения, участники собрания, представители организаций и учреждений Нижнекамского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Сегодня 7 февраля 2023 года мы с Вами в очередной раз проводим собрание граждан, чтобы подвести итоги ушедшего 2022 года и наметить задачи на 2023.
Наверное, каждый из вас уже не раз слышал, что ушедший год был сложным, не спокойным, со множеством потрясений, не только для нашего поселения, но и для всего мира в целом. Обстановка продолжает испытывать нас на прочность, и сейчас задача номер один выстоять, учится жить в новых реалиях, помогая и поддерживая друг друга, чего бы нам это не стоило.  
Особо хочется сегодня поддержать тех, кто сейчас очень сильно переживает за своих родных и близких, наших мобилизованных и добровольцев, Елантовцы всегда отличались своим патриотизмом, это заложено еще отцами и дедами, никто и никогда не бегал от службы в армии, поэтому, получив повестки о мобилизации, ребята, не раздумывая пошли служить. Сейчас в зоне проведения СВО находится 11 наших парней, девять мобилизованных, один доброволец и один контрактник. Наша задача оказывать всестороннюю помощь и поддержку родителям мобилизованных, это люди, которые тоже находятся на передовой, только в тылу, волнуясь и переживая каждую минуту, с нетерпением ожидая СМС или звонка. Они пример житейской мудрости и безграничного терпения для окружающих людей.  Мы всем селом ожидаем скорейшего благополучного возвращения наших парней домой.
Какой же был 2022 год для нашего поселения? Начну с краткой характеристики основных статистических показателей.
В состав поселения входят два населенных пункта с общей численностью, зарегистрированного на ПМЖ 801 человек, плюс 147 проживают постоянно, не имея прописки. Итого 948 жителей, из которых 701 - Елантово,  247 – Кулмакса. За год население сократилось на 47 человек, включая умерших и выбывших на постоянное место жительство в другие населенные пункты. В то же время на 18 человек снизилось число жителей постоянно проживающих, но не прописанных в поселении, 15 граждан данной категории зарегистрировались на ПМЖ, и теперь они официально жители сел Елантово и Кулмакса. В тоже время миграционный поток отрицательный 43 человека выписалось, 15 прописалось, демографический прирост так же отрицательный, смертность превысила рождаемость на 19 человек, за 2022год умерло двадцать три, родилось четыре.
 На заслуженном отдыхе находится 272 человека, трудоспособного возраста 427, детей до 18 лет - 152. 
Совет и Исполнительный комитет поселения отработал в 2022году согласно утвержденному плану. Так Исполкомом поселения было выдано 237 справок и выписок, 15 бытовых характеристик, 11 архивных справок. Руководителем Исполкома (Главой поселения) организовано и проведено 46 приёмов граждан. Поступило 12 письменных обращений. Совместно с депутатскими комиссиями Совета поселения рассмотрено 8 обращений. Депутатами Совета проведено 14 заседаний, на них принято 17 решений.
На первое января 2023 года на территории Елантовского сельского поселения функционирует одно крестьянское фермерское и 473 личных подсобных хозяйства, а также 3 мини фермы, занимающиеся разведением дойных коров.  Число личных подсобных хозяйств сократилось на 26, за счет выбытия или смерти собственника. По данным учета электронной похозяйственной книги, в Елантовском сельском поселении насчитывается 301 голова КРС, в том числе 109 коров, 21 голова овец, 47 коз, более 700 голов птицы всякого вида. В связи со строительством мини ферм удалось сохранить поголовье КРС, и увеличить число дойного стада на 6 голов, по сравнению с январем 2022 года. К сожалению, из-за угрозы африканской чумы свиней, практически к нулю упало свинопоголовье, а ведь буквально 2-3 года назад в поселении численность свиней в личных подсобных хозяйствах достигала отметки в 300 и более голов. 
Так же на низком уровне по сравнению с предыдущими годами остаётся поголовье птицы, именно постоянного поголовья, в число которого не входит сезонное увеличение, когда жители в летние месяцы приобретают молодняк кур, гусей или индюков на откорм и дальнейший забой на мясо.
Причина снижения, кроется в высокой стоимости зерна и племенного материала, да и увеличение среднего возраста жителей, так же негативно сказывается на показателях, многим уже просто физически не под силу вести личное подсобное хозяйство. 
Благоприятные погодные условия, в сравнении в 2021 годом, позволили вырастить не плохой урожай, а также арендаторам сельхозугодий в полной мере выплатить арендную плату зерном, в сроки и размере установленные договором. Хочу обратить в этом вопросе внимание на то, что буквально на следующий год, а у кого-то в 2025 году заканчиваются договора аренды паевых земель. Я обращаюсь к тем жителям, которые не оформили свои наследственные доли, либо не произвели выдел земли из общего массива, для того чтоб не потерять в будущем свои доли, начинайте заниматься оформлением прямо с завтрашнего дня, так как это работа не быстрая и затратная в денежном плане. Если что-то не понятно в этом вопросе, обращайтесь ко мне, к секретарю Исполкома, приходите, звоните, только не сидите на месте и не ждите, что этот вопрос решиться сам собой. 
 Так же, как и не решается сам собой вопрос доходов и расходов бюджета сельского поселения. За 2022год бюджет исполнен по некоторым позициям на 100 и более процентов, я не буду подробно останавливаться на каждой из доходных частей, информацию вы можете видеть на слайде, отмечу только, что на 1 декабря 2022года, не оплаченными остаются более 500 тысяч рублей, и это вовсе не злостные неплательщики, а самые обычные жители, которые из-за долгов теперь не получают дорожные, субсидии на оплату ЖКХ, а  родители детские пособия. 
Первая причина, по которой вы что-то не дополучили в январе, это, скорее всего, долги по налогам, не сидите в ожидании, что это всего лишь ошибка, обращайтесь в Налоговую, в Исполком, ведь каждый день начисляются пени и соответственно растет долг. Так же возьмите за правило, не ждать квитанции о налогах по почте, а самостоятельно, либо у нас, либо в Налоговой распечатать её с личного кабинета. 
Исполнение доходной части по самообложению граждан в 2022 году составило 82 процента, собрано 202 500 рублей из 247 500 рублей запланированных. Расходная часть самообложения выполнена только по селу Кулмакса, так как по действующему законодательству, если сумма расхода более 600тысяч рублей, в обязательном порядке проводится аукцион, в Елантово никто на поставку щебня не заявился. На сегодняшний день средства самообложения с прошлого года в сумме 790 тысяч рублей лежат на счетах и будут потрачены в этом году. 
Кроме самообложения в 2022году сельское поселение выиграло грант в полтора миллиона рублей, 500 тысяч израсходовано на приобретение щебня для отсыпки дороги по улице Центральная в селе Кулмакса, и 1 миллион рублей, аукцион по которому состоялся в декабре прошлого года, будет потрачен на приобретение щебня для отсыпки улицы Школьная в селе Елантово.
Самообложение этого года у нас собрано практически 84 процента, Елантово из 146 тысяч уже собрали 122, Кулмакса из 101 тысячи собрали 85. Хочу обратиться к тем, кто не оплатил. Возможно, забыли, квитанции ведь раздали еще в ноябре, поторопитесь и сделайте это до конца февраля.
Коротко остановлюсь на работе социально значимых учреждениях поселения:
Фельдшерско-акушерские пункты в Елантово и Кулмакса работают в штатном режиме, выполняют все возложенные на них задачи по обеспечению населения медицинскими услугами, организуют профилактические мероприятия, диспансеризацию населения. В этом году в селе Кулмакса планируется строительство нового, модульного фельдшерско-акушерского пункта. Поскольку строить будут по федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий», то от меня и жителей населенного пункта необходимо будет также организовать помощь в этом деле, а именно провести работы по благоустройству прилегающей территории. Понятно, что здание стандартное и будет похоже на все остальные его типа, но вот как он впишется в окружающую его территорию, станет ли местом притяжения, с удобной парковкой, пешеходной дорожкой и деревьями вокруг, это уже будет зависеть от жителей села и меня как Главы поселения, что сделаем, с этим и будем жить.
Объекты культуры поселения, наши клубы и библиотеки отработали в прошлом году согласно утвержденным планам. Работа организована с разными слоями населения, наиболее посещаемые мероприятия по-прежнему культурно-массовые: Новый год, 9 мая, Сабантуй, День пожилого человека. Очень радуют мероприятия организуемые в рамках возрождения обычаев и традиций. В Елантово уже 2 года подряд проводится празднование престольного праздника 31 августа - Фролов день, конечно инициатива исходит от Приходского Совета и Старосты храма, но традиционный крестный ход, а затем и концерт для жителей, набирает оборот по числу участников и гостей мероприятия. Так же хочется отметить мероприятия, проводимые в селе Кулмакса, где очень инициативные и энергичные женщины во главе с заведующей библиотеки, впервые, наверное, за последние 20-30 лет смогли организовать традиционный праздник, в переводе с татарского «Гусиное перо». 
В целом хочется отметить всех инициативных людей, не важно, чем вы занимаетесь, вяжете ли носки для участников специальной военной операции, или поёте душевные песни на концертах, занимаетесь скандинавской ходьбой или катаетесь на лыжах, молитесь ли в храме за жизнь и здоровье родных и близких, главное не бросайте начатого, не сидите дома, а участвуйте в жизни села, села в котором вы живете, вместе с окружающими вас людьми.
Учебное заведение в нашем поселении осталось одно – это Елантовская основная общеобразовательная школа, которую посещают 38 учеников. Школа укомплектована педагогами, работает в режиме 6-ти дневной (кроме 1 класса) рабочей недели, все учащиеся обеспечены горячим обедом, а ученики начальных классов и дети из многодетных семей бесплатным питанием. 
В школе функционирует 7 кружков, с охватом по интересам каждого ученика. 
К большому сожалению, детский сад в Елантово перестал принимать детей с 1 ноября 2022года, работа его приостановлена до 1 марта 2023г. И сейчас четырех детей родители вынуждены возить в село Городище за 8 км, а пятеро остались не организованными, поскольку у родителей нет возможности отвозить их в садик. Проблема закрытия банальная, нет работников с педагогическим образованием, требования слишком высокие, в селе нет таких специалистов, по этой причине страдают не только 9 детей, но и сотрудники детского сада, оставшиеся без работы, которой в селе итак нет.
Так же в 2022году сельское поселение лишилось еще одного я считаю, очень значимого учреждения, отделения Сбербанка. Прежний оператор-кассир ушел на заслуженный отдых, а подобранные кандидаты, узнав о размере заработной платы в 11 тысяч рублей, за пятидневную рабочую неделю, да еще и с поездками за свой счет в село Кармалы, сразу отказывались от предложения. В январе этого года, пока прежний оператор отрабатывал положенные 2 недели, еще как-то решался вопрос с оплатой коммунальных платежей, школьного питания и детского сада, что будет с этими платежами уже завтра, когда придут очередные квитанции, не известно. Проблему в данном случае, можно было бы решить если на нашу территорию придут работать другие банки, такие как Ак барс или Почта банк, возможно они смогут предложить более выгодные условия труда своим сотрудникам, тем более что оборудованное помещение имеется. Надеюсь совместно с районным руководством, Главой Кармалинского сельского поселения (это и его проблема тоже) мы сможем решить как-то этот вопрос, не допуская дальнейшего обострения этой ситуации с населением и последующих жалоб в различные инстанции.
Безопасность жителей поселения
Современные реалии диктуют каждому из нас всегда контролировать ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.
При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.
В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.).
Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.
Чаще всего борьба с террором – война без линии фронта. Террористы могут в любой момент оказаться среди нас под видом обычных граждан. Существуют ли признаки, по которым можно выявить террористов и их преступные намерения по подготовке теракта с тем, чтобы предпринять необходимые предупредительные меры?
Деятельность террористов не всегда бросается в глаза. Но вполне может показаться подозрительной и необычной. Если признаки странного поведения очевидны, необходимо немедленно сообщить об этом в силовые структуры.
В преступных целях, террористами, как правило, используются типичные взрывчатые вещества заводского и самодельного изготовления, боеприпасы, пиротехнические средства, а также иные опасные вещества и смеси, способные к взрыву при определенных условиях.
Террористы активно используют и различные самодельные взрывные устройства: самодельные мины-ловушки; мины сюрпризы, имитирующие предметы домашнего обихода или вещи, привлекающие внимание.
Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения и т.д.
Не пытайтесь их останавливать сами – Вы можете стать первой жертвой.
Будьте особо бдительными и остерегайтесь людей, одетых явно не по сезону; если вы видите летом человека, одетого в плащ или толстую куртку – будьте внимательны – под такой одеждой террористы чаще всего прячут бомбы; лучше всего держаться от него подальше и обратить на него внимание сотрудников правоохранительных органов;
Старайтесь удалиться на максимальное расстояние от тех, кто ведет себя неадекватно, нервозно, испуганно, оглядываясь, проверяя что-то в одежде или в багаже.
Очень широко сейчас распространен телефонный терроризм и он не останется безнаказанным
Мотивами их действий обычно являются хулиганские побуждения, месть, стремление повысить свой социальный статус, завоевать псевдоавторитет у товарищей и др.
К сожалению, нередко характер информации, размещаемой в СМИ о таких преступлениях, провоцирует потенциальных правонарушителей, создает иллюзию безнаказанности и невольно подталкивает отдельных граждан, прежде всего из числа молодежи, к самовыражению через подобные действия, поскольку в таких сообщениях часто лишь констатируется факт ложного сообщения, без указания последствий, суммы понесенного ущерба и, главное, – без указания ответственности, к которой привлечен преступник. Крайне редки репортажи о ходе следствия и итогах судебных разбирательств по таким преступлениям.
Экстремизм также как и терроризм крайне опасное явление в жизни любого общества. Оно создает угрозу основам конституционного строя, ведет к попранию конституционных прав и свобод человека и гражданина, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации.
В традиционном понимании под экстремистской деятельностью подразумевается приверженность к крайним взглядам и, в особенности, мерам в политике, религии и т.д. (публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность, возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности ил и отношениям религии, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения).
	Любое поползновение на безопасность личности и государства, будь то терроризм или экстремизм во всех его проявлениях должны немедленно пресекаться самым жестким способом, и в этом важна сплоченность общества, то есть нас с вами.

Пожарная безопасность на территории поселения представлена Отдельным постом по охране села Елантово Нижнекамского отряда противопожарной службы, по штату 11 человек, фактически работает 10, вакантна должность водителя. В распоряжении сотрудников имеется две пожарные машины на базе АРС-14 ЗИЛ 131. 
В 2022году на пожары в Елантовском сельском поселении выезжали 2 раза, что на 1 меньше чем в 2021году. В Кармалинское сельское поселение (так как входит в зону ответственности) было произведено 5 выездов. В ходе надзорно-профилактической операции «Жилище-2022», подворовым обходом, с вручением памяток и отметкой о получении в журнале, было вручено 477 владельцам, кроме профилактических мероприятий, проводилась работа по установке пожарных извещателей, так более 180 штук установлено в 100 домах, в основном многодетные семьи, одинокопроживающие и инвалиды. В настоящий момент сельское поселение имеет 19 пожарных гидрантов, (16 Елантово и 3 Кулмакса), надеюсь с продолжением реконструкции системы водоснабжения в рамках программы «Чистая вода», мы сможем полностью закрыть этот вопрос по Елантову.
За пожарную безопасность в нашем поселении также отвечает и ДПО села Кулмакса, в котором работает 2 водителя, с круглосуточным дежурством, в расчете имеется пожарный автомобиль ЗИЛ-131, мотопомпа, пожарные рюкзаки. 
Оба пожарных объединения укомплектованы техникой и оборудованием, обеспечение необходимыми материалами и запасными частями к авто и мототехнике ведется в штатном режиме.
Кратко подведя итоги 2022 года, хочу обозначить основные задачи на 2023год.
1. Выполнение работ в рамках решения Схода жителей сел Елантово и Кулмакса от 11 ноября 2022года по программе самообложения граждан, а именно приобретение щебня для отсыпки дороги до кладбища с обустройством разворотной площадки для мусоровоза в селе Елантово и приобретение щебня для отсыпки дороги по улице Центральная-Зеленая в селе Кулмакса;
2. Участие в программе «Чистая вода», реконструкция системы водоснабжения в селе Елантово улицы Абызова, Дружбы, Октябрьская, Пролетарская, Набережная;
3. Участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий», строительство фельдшерско-акушерского пункта в селе Кулмакса
4. Завершение работ по использованию грантовых средств – приобретение щебня для отсыпки дороги по ул. Школьная в с. Елантово
5. Завершение работ на средства самообложения граждан за 2021год – приобретение щебня для отсыпки дороги по ул. Набрежная в с. Елантово
Итоги работы Совета и Исполкома Елнтовского сельского поселения в 2022 году подведены, задачи на 2023 год поставлены, будем совместно работать и еще каждого жителя сейчас прошу не оставайтесь в стороне, ведь все что строится и делается на территории наших сел, это для вас, то как вы вовремя отреагируете, подскажете или поможете, будет зависеть качество нового строительства, ведь тот, кто строит он сделает и уедет, а мы с вами останемся с плохими дорогами, водопроводом, зданием и на все наши жалобы будет один ответ, а где вы раньше были, почему молчали и не указали на ошибки.
Я нахожусь в постоянном контакте с каждым жителем поселения, любой из вас может позвонить, прийти на личный приём, обратиться через соц сети или написать в группу ВАТСАП, высказать своё мнение о той или иной проблеме, поставить задачу, предложить свои пути решения и тогда совместными усилиями, сможем сделать жизнь лучше. Доклад окончен, спасибо за внимание.

